



Oktatás, kutatás, gyógyítás: 250 éve  
az egészség szolgálatában

SEMMELWEIS EGYETEM

Általános Orvostudományi Kar

Laboratóriumi Medicina Intézet

igazgató

Dr. Vásárhelyi Barna

---

prof. Szabó Attila

Klinikai Központ elnöke

tárgy: laborinformatikai átállás,  
tájékoztatás

Budapest, 2021. november 19

Tisztelt Elnök úr!

A Központi Laboratóriumban 2021 november 12-én este történt meg a laborinformatikai rendszer váltása. A váltás során az intézetben működő készülékek online illesztése megtörtént. Ez idő alatt a sürgősségi laborszolgáltatás a Transzplantációs Klinika laboratóriumának a bevonása révén zavartalan volt.

A MedSol felületen a felhasználók nem észleltek lényegi változást a vizsgálatok feladását illetően. Ettől függetlenül a háttérben a kérőlapok megváltoztak (korábban a GLIMS, most az Androméda program felé adnak fel kérést).

A kérésfeladás az új program felé november 12 után problémamentes.

A november 12-én ELŐTT MedSolból GLIMS irányába feladott kérések az új rendszerbe nem érkeznek meg. **Ez – a mostani állapot szerint – mintegy 3200 esethez tartozó 30ezer előre feladott vizsgálati tétel jelent 2022 év végéig.**

A GLIMS – Androméda váltás kapcsán a kérőlapok informatikai konvertálására az előzetes reményektől eltérően nem volt lehetőség. Ezért a korábban feladott kéréseket az új rendszer nem tudja kezelni. Az átállásnak ez ismert és vállalt kockázata. **Hétfői napon így több mint ezer olyan cső érkezett a laboratóriumba, amellyel kapcsolatban a kért paraméterek nem voltak ismertek.**

Munkatársaim a beérkezett csövek alapján a MedSolon keresztül próbálták a rendeléseket újra feladni. **Ez kb. 250 cső esetében nem volt sikeres, a hozzájuk tartozó betegek esetében ismételt mintavételre van szükség.** Ez összességében mintegy 50-60 járó beteget érint (a fekvőbetegek esetében a kezelő osztályok már tudnak a problémáról). A járóbetegekkel közvetlenül felvesszük a kapcsolatot, ismételt mintavételre behívjuk őket.

A probléma kezelése érdekében az alábbi intézkedésekre került sor:

1. a november 12-e előtt GLIMS rendszerben feladott kéréseket visszavonattam, erről a klinikákat értesítettük. Jelenleg az informatika 2022 év végéig manuálisan visszavont minden, november 12 előtt feladott vizsgálatkérést.
2. a kérések újrafeladását indítottuk. Az Informatika ezt jövő hét elejéig megoldotta, ezt követően a kb. 30ezer vizsgálati kérés feladását orvostanhallgatók bevonásával végeztetjük az intézet költségére.

A probléma nem jár a laboratóriumban a mintacsere fokozott kockázatával, a betegbiztonságot (a vizsgálatok késlekedését leszámítva) ebből a szempontból nem veszélyezteti.

Megértésüket és türelmüket köszönöm.



prof. dr. Vásárhelyi Barna  
igazgató